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Și mofturoșii, și pofticioșii pot să-ți dea bătăi de cap la ora mesei. Descoperă sfaturile
noastre despre cum să abordezi apetitul câinelui tău:

POFTICIOȘII
Câinii sunt necrofagi prin natura lor. Asta explică de ce câinele tău încearcă deseori să
mănânce tot și de toate. Dar un astfel de comportament îl poate face să consume mai mult
decât este indicat. Iată câteva ponturi care te pot ajuta să-i controlezi aportul zilnic de
hrană:

Încearcă să-l hrănești cu un amestec de hrană umedă și uscată. Hrana umedă conține
un sfert din caloriile hranei uscate, ceea ce înseamnă că-i poți oferi mai multă
mâncare cu aceleași beneficii nutritive.
Automatele de tip puzzle ajută la încetinirea ritmului de hrănire și mai sunt și
distractive pe deasupra. Îți poți crea propriul automat puzzle acasă. De exemplu, poți
introduce bobițe într-un carton de ouă gol, cu sau fără capacul închis, și să-l lași să
„sape” după mâncarea lui.
Încearcă să eviți gustările frecvente în afara orelor de masă, în special mâncarea
pentru oameni. Per total, caloriile acumulate pot depăși cu mult doza zilnică
recomandată.
Dresajul cu clicker poate fi o alternativă la recompensa prin gustări. Pentru sfaturi
despre dresajul cu clicker, urmărește filmulețul(open in new tab) nostru.

MOFTUROȘII
Dacă ai un câine mofturos, masa poate fi o perioadă dificilă. Vestea bună e că există câteva
sfaturi care te pot ajuta.

Încearcă să eviți gustările frecvente pe parcursul zilei, în special mâncarea pentru
oameni, pentru că-i pot strica pofta de mâncare la ora mesei.
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Încearcă să-i umpli castronul cu porții mici de mâncare, de 3 ori pe zi, față de o
singură masă mare.
Încearcă să-i oferi hrana timp de 10 minute, apoi pune-o deoparte și încearcă din nou
după 30 de minute.
Încearcă să adaugi puțină apă caldă peste mâncare, pentru a stârni mirosul fin al
câinelui tău cu aroma delicioasă.
Încurajează-ți câinele verbal atunci când își mănâncă hrana. Mulți răspund pozitiv
laudelor.
Ia în calcul mărirea efortului zilnic - îl poate ajuta să-și crească pofta de mâncare.
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